

# 新片《浮城谜事》遭二度审查,要求删短性爱和暴力镜头

## 娄烨:不想修改想对话



娄烨

本报综合消息 欲借新片《浮城谜事》“浮出水面”的导演娄烨,有可能再度回到“地下”。9月7日傍晚,娄烨在微博透露,已拿到公映许可证于10月19日公映的《浮城谜事》再遇审查麻烦,不知能否如期上映。8日娄烨再度在微博说,对电影局列出的“删短性爱及主角砸死拾荒者场景”的删改意见表示不服,并

## 散布李宗瑞不雅照片 12名网友被逮捕



李宗瑞

本报综合消息 近日,李宗瑞性爱影片及淫照在网络疯狂转载,台北地检署为遏制歪风邪气,9月8日发动首波大清查,对象锁定网络散布最广的BT分享程序使用者。与此同时,检警搜索了12个住所,以妨害风化及妨害秘密罪现行犯拘留12名网友,并在审讯后令其交2万元保证金。离谱的是,一名涉案网友在警方登门搜索时仍在下载淫片,警察喝令其关掉电脑,他竟回答:“不要关,关掉就没有了!”让警察啼笑皆非。

12名网友都坦承知道BT程序强制上传散布档案的特性,但“不知道会那么严重”。值得一提的是,台湾北检前天二度提讯李宗瑞当庭勘验2段性爱影片,怀疑涉嫌迷奸部分。其中一段3P片长50分钟,另一段约20分钟,不过李宗瑞辩解称3P影片中两个女孩彼此认识,他在餐厅搭讪后带回,但仍否认下药迷奸及偷拍。

检方告知影片已散布到马来西亚,被以2片100元、再送1片兜售,李宗瑞听到后眉头深锁,表情震惊、痛苦,讯后还押北所。 (台文)

表示不会按照意见剪片。

### 娄烨微博愤怒 上映前被要求再删改

解禁后的导演娄烨的新作品《浮城谜事》公布了上映日期:2012年10月19日。随后,宣传方发布了该片的多款海报和预告片。但7日17时娄烨在其新浪微博上告诉大家:“《浮城谜事》在获得全部上映许可(龙标)之后,在正式宣布10月19日全国公映之后,距离全国公映41天,突然再遇电影审查麻烦,不知是否能如期上映……从今天起,我将在这里以个人名义,向大家公布所有电影审查信息。”——语气中有关明显的愤怒和无奈。

该微博发出后被网友迅速转发,其中包括何平等知名导演。

之前娄烨因违规参赛而被禁止在内地拍片5年,《浮城谜事》剧本经过5个月修改才通过,通常剧本审查只要1个月,而电影成片23天就顺利拿到通行证,电影局当时只是因国内没有分级制度而提出了内容上的小修改建议。《浮城谜事》入围了今年5月戛纳电影节“一种关

注”单元,在戛纳放映的就是带有“龙标”的版本。

### 先睹者称 片尾打斗过于暴力

娄烨的影片多以挑战传统的方式出现。《浮城谜事》再遭此“劫”,记者第一反应是影片的性爱镜头尺度。该片讲述了因一个男人的多重婚外情导致了一桩离奇车祸命案,从而引发出一个情爱秘密故事。记者8日采访在戛纳看过“龙标”版本的《浮城谜事》的同行,她认为,电影更多表现的是现代女性面对男人出轨的困惑,及男人面对社会压力无处释放的痛苦。秦昊扮演的出轨男人,最终因命案受到法律制裁,电影的结局也算正面,并没有挑战到正统道德伦理底线。这位同行认为,《浮城谜事》情色场景虽然宣传渲染得很凶,事实上都是点到为止,尺度完全在目前国产片许可的范围内。不过,她指出片尾秦昊将拾荒者打死的场景有些暴力。

《浮城谜事》在戛纳并未得奖,看过的同行评价也就是一部还行的电影,但有一点值得肯定,它是反映当代现实的。以时下的国产片来说,反映当代题材的影片少得可怜,国庆档影片,只有《二次曝光》是时装片,其余《铜雀台》(古装)《太极》(古装)《环形使者》(未来)《危险关系》(40年代上海),而即将上映的《白鹿原》则是上世纪背景。当代题材的审

查步步惊心,都过了还要再回炉,这或许导致国产片充斥古装武侠之类的原因之一吧。

### 电影局要删性爱暴力镜头 娄烨坚持不修改

就此事,记者致电娄烨方面咨询详情。娄烨导演的宣传李小姐表示,理解导演的做法,导演之前在很多采访中都说过,现在的公映版本是他的底线,不会再改了。娄烨所在公司梦想者电影的CEO宋平,再度转达了娄烨的主要想法:即便是在电影审查制度下,电影局也应该尊重导演的终剪尊严。

9月7日晚10点,娄烨再次更新微博,公布了广电总局电影处的修改意见,第一是不作为合拍影片;第二,请删短乔永照与又琪的性爱及乔永照用锤子砸死拾荒者(砸的次数保留两下)的镜头。对这两条意见,娄烨同意了第一条。但对第二条,他斩钉截铁地表示:“不修改”,“我们已经在之前的审查中接受了所有的修改要求,完全按照你们的要求剪短了这些段落并得到你们的正式书面认可通过。请尊重你们自己的电影审查决定。”娄烨再度表示,希望能与电影局尽快沟通对话。因为作为导演,要对投资制作发行方负责。

娄烨的态度得到业内人士和网友的支持,但这样强硬的表态无疑令影片放映更加艰难。 (马或)

《二次曝光》发MV,  
李代沫表白:

## 范冰冰是最完美女神



李代沫、范冰冰、冯绍峰

本报综合消息 9月7日,《二次曝光》在京举行发布会,导演李玉携主演范冰冰、冯绍峰等人出席活动。当天,片方首度公布了由《中国好声音》人气歌手李代沫和吉克隽逸演唱的MV。

活动当天,片方首度公布《二次曝光》主题曲MV,这首名为《在我想起来》的歌曲由U2乐队御用制作人哈维(Howie B)作曲,青年作家、赛车手韩寒作词,《中国好声音》人气歌手李代沫、吉克隽逸演唱。谈到韩寒的歌词,导演李玉表示,“这首歌写的是片中‘宋其’的精神世界,包括她遗忘的和应该找回的爱。我想观众看过MV后会有我同样的感受,那就是‘没听过这首歌的人谁敢说爱?’”

此外,《二次曝光》主题曲的演唱者李代沫还在现场清唱了一段《在我想起来》。他一直视范冰冰为心中女神,得见范爷本尊,羞涩得满脸通红,表示自己看过很多范爷的片子,直言告白“她是我心中最完美的女神”。范爷也不忘夸奖李代沫在MV中的演技,称“可以感觉到他是很认真地用心在表达”。合照时李代沫还小心翼翼地跑到范爷身旁,结果被范爷打趣道:“你竟敢占冯绍峰的位置。”

几位主创还一同开启了“《二次曝光》网购预售系统”。据悉,首批网络预售票定价为29元,全国观众均可以抢购9月29日全国100家影城的100场13:14分的《二次曝光》电影票。电影《二次曝光》将于9月29日全国公映。 (刘莎)

## 林青霞密约张叔平 不是复出是叙旧



张艺谋

回应,庞小姐的回答模棱两可:“也许会,也许不会。”最后,当记者追问张伟平对外界宣称,张艺谋工作室未注册等话题时,庞小姐表示,不方便回应。 (成商)

## 张艺谋筹备新片

### 助理称不回应“分手”才是导演的个性

本报综合消息 最近张艺谋、张伟平“分手”风波闹得沸沸扬扬,张伟平已几次现身说法,而张艺谋却一直沉默不语。日前,记者实地探访张艺谋工作室。张艺谋助理庞小姐在接受记者采访时表示:“张导正在筹备新片,不回应才是他的个性。”张艺谋工作室坐落在北京高档社区中的一个艺术街区,紧邻北京东三环,交通十分方便,据悉,该高档社区横贯东三环到东四环,实行全封闭管理,是著名的高档社区,也是名人扎堆儿的地方。

据记者了解,张艺谋工作室是他自己成立的,成立起码五年以上,与新画面没有关系,工作室最大的老板就是张艺谋自己。9月8日下午,记者再次来到张艺谋工作室实地探访,在张艺谋工作室门口停着

一辆宝马,一辆奥迪,不断有工作人员从工作室进进出出。据悉,张艺谋经常在这里创作剧本到深夜。工作室虽然没有想象中的戒备森严,但想要进入也并非易事,虽然没有保安把守,但进入工作室需要经过两道门。

经过记者努力沟通,在张艺谋工作室一名司机的帮助下,张艺谋的助理庞小姐终于出来见记者,庞小姐表示:“张艺谋导演最近几天都不在工作室,他很忙。”庞小姐称,“张艺谋导演最近在筹备新片。”当被问及新片的题材时,庞小姐表示不方便透露。

与张伟平闹掰后,张艺谋一直沉默不语,对此,庞小姐笑言:“我们暂时不会回应此事,不回应才是张导的个性。”张艺谋是否会

才签的约,而如今张艺谋和新画面没关系了,“想走”自然也在情理之中。

据了解,这12位演员签约时间均为8年,8年,对一位演员来说,算是不短了。当艺人意识到经纪公司不“给力”时,解约事件就会经常发生,但签约期未满若想解约,会付出高额的违约金,并引发长时间的诉讼,如无“下家”接手,对演员来说,解约都很伤筋动骨。 (马或)

## 有“谋女郎”想和新画面解约

本报综合消息 9月7日,《金陵十三钗》中的一位女演员告诉记者,她已经找好了律师,打算和新画面解约,针对此事,9月8日有媒体致电新画面副总秦立新,他表示:“我们正在和这些演员积极联系,要求12位演员在一定时间内和新画面取得联系,今后公司会有法定的经纪团队打理她们的经纪事务,律师函已经发给蒲纶了,12位演员基本已经联系到了,就等着蒲纶那边

本报综合消息 红足40年的林青霞一直是粉丝们心中的女神,其主演的名片超过100部,当中《笑傲江湖之东方不败》最是经典,自下嫁商人邢李耀后,林青霞18年来专心照顾家庭,但仍有许多粉丝伸长脖子盼她复出,可是从来都是“只闻楼梯响”。

面对各种邀约、各种传闻,虽然林青霞迟迟未开金口,不过心头似乎已经有些思量。上周,就有香港记者目睹她在秘密邀约好友张叔平到铜锣湾叙旧。

据在场的记者看到,张叔平拿出一个大本子让林青霞细看,一边看她一边在旁边解说。林青霞不时点头还不停询问张叔平的意见,两人从傍晚聊到晚饭时间,最终林青霞带着满意的笑容离开。

9月8日,有记者采访了张叔平。对于与林青霞茶叙,张叔平似乎并不愿意正面回答,只是表示:“林青霞带我去看牙,接着一起喝茶而已。”对于林青霞复出的状态,张叔平表示自己不愿意评价,他也表示自己正在忙《一代宗师》的事情,其他事情都没考虑。 (重文)